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Отримання водню (Н2) за допомогою фотокаталітичного розкладу води є однією з 
найперспективніших технологій, яка з’явилася за останні десятиліття. Створення новітніх 
технологій виробництва енергії в результаті фотокаталітичного розщеплення води дозволило 
б використовувати воду, як паливо для майбутніх потреб людства. Серед різних 
фотокаталітичних матеріалів для отримання водню найбільш перспективним є діоксид 
титану (ТіО2) через його унікальні фізико-хімічні характеристики. Відомо, що введення 
атомів металів в структуру ТіО2 є перспективним шляхом для покращення розділення носіїв 
заряду на поверхні каталізатора та зміщення світлопоглинання зразків у видиму область 
світла [1]. Допування структури ТіО2 наночастинками металами/неметалами є основним 
методом для зміни електронних конфігурацій [2] та підвищення ефективності виробництва 
Н2 [3]. Метали-допанти відіграють важливу роль у розділенні пар електрон-дірка на поверхні 
ТіО2під час УФ/видимого/імітованого сонячного випромінюння. При виборі легуючих 
речовин слід враховувати електронну конфігурацію зовнішньої оболонки та атомний радіус 
частинок допантів, наприклад: Pt[4], Rh[5], Ag[6] та Cu[7], які виявилися ефективними 
електронними пастками для посилення ефективності утворення Н2. Проте, важливо замінити 
дуже дорогі допанти Pt і Au і досягнути максимальної квантової ефективності.

Відомо, що ефективність утворення Н2 і механізм переносу електронів легуючими 
речовинами сильно залежать від природи джерела світлового опромінення, такого як УФ-, 
видиме та імітоване сонячне світло. Тому, на сьогодні, розробка конструкції фотореактора 
виробництва Н2, для лабораторних досліджень є важливою проблемою. Як правило, всі 
дослідження проводяться в лабораторних масштабах з використанням спеціально 
виготовлених мікрофотореакторів з різними робочими об’ємами в діапазоні 50-100 мл та 
УФ-опроміненням. Однак, не існує чіткої стратегії щодо конструкції фотореактора для 
оцінки ефективності виділення Н2. Відомо, ефективність роботи фотореактора можна 
підвищити, за рахунок збільшення вільного простору для проходження реакції. Основне 
завдання, яке стоїть на сьогодні перед науковцями, це провести ряд досліджень, щоб 
посилити фотокаталітичне утворення Н2 під дією природного сонячного світла та розробити 
фотокаталізатори подвійної дії, здатних виробляти водень шляхом розкладу води та 
руйнувати органічні забруднювачі навколишнього середовища.
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